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Fy
{Espaco reservado a CCCH)
B L e R e e T S R e Ingericlio B9 ....iineiidivinaniaes
..'1 ..................................................................................
(Nome do candidaio em letra de imprensa)
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INBSTRUCOES

ite no local indicado e assinale, claramente, v nome do curso e niimero da inserigao.
a nem tenha pressa: a prova tem & duracio de ..................
Ite 0z examinadores nem f[iseais: a interpretacio dos enunciados faz parte da prova.

alta a livros e notas ou uso de papel ou material diferentes dos forneeidos ou permitidos pela
sio implicara na anulacdo da prova.

da cada parte da prova na folha propria, no espaco préviamente destinado.
congiderados no julgamento:

s respondidas mais de uma vez, sem in dicacdo explicita,

& susecinto,

VACAO — Pste caderno contém ........ folhas, sendo ........ destinadas a rascunho, Veri-
figue se o zeu cnderno estd completo.

~(Espaco destinado a CCCH)



PROVA DE MATEMATICA

Durag3o: 4 (gquatre) hores

A prova consta de 20 (vintz) enunciades gorais, fue
merades de 1 2 20, cada wn dos quais se desdobrando «m 5 (cin
£o) proposigles, numcradas de I a V. Destarte, a prova wonera
de 100 (cem) pequenos problemas, cada um dos cuaic Fica bum
tereinade por dois almeros: um cscrito om algarismos ardbicys,
outro escrito cm algariswos romanos., A resposta a cada pro -
blema doverd scr dada no MAPA DE RESPOSTAS, no retdngulo dc -
- tirminado pele encountro da linha com a coluna correspondentas
805 nmcros gue dzterminam o problema. Por cxemplo: o valor
de 3,886 que & ¢ problema dc coordenadas (1. III) devnrd sor
2scrite no cruzamento da linhz 1 com-a coluna IIX do MAPA D23
+RESPOSTAS. S& scrifo consideradas zs veepostas conctanizs do
MAPA DT RESPOSTAS., Nio utilize o MAPA DE RESSPOSTAS mcclnica-
ments - obscrve detidamonte a ordem de numeragio de MAPA  de
_ﬁma preva! Cada rproblema valc 1 ponto; a preva vala 100 pon-
tos.

A

Ser4 amulxda a qucstio que fOr respondida oim  leocal
' diferente do MAPA DZ RESPOSTAS!
Se ¢ papcl fornccido £8r insuficiente, facz oo 24l

culos nc verso das £6lhas das quostdcs @ nunca no verse do MA
'PA DI RESPOSTAS, NAo utilize papel cstranho ao feorn:gido,




PROVA DS MATEMATICA

screva R ou I conform: seja racional ou irracional cada um dos

sequintes nlimoros:

1) 3,1416; 1I)¥2; I11I) 3,888; IV) 2,7/3,8; V) 0,373737...

Cada Pigura repres:nta trecho do gréfico do trindmio Y= ax’+bx+c.
Para cada caso temos: a) Oou a w0 oua€O0e A» 0oud =0 ou
4 £ 0; onde /A representa o discriminante. Escreva para cada caso
A relagdo vdlida para a e a relagdo vAljda para /.

TT Im t7 III!?I
: oy \/
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Sequemese cinco afirmativas ou raciocinios. Escreva V ou F con -

forme julgue sejam vordadeiras ou falsas:

I} “Infinito” (0Q ) ndo 2 nlmerg, & uma palavra ou um simbolo

que pode admitir mais de wm significado cm Matemitica.

II) A divisZo por z-ro ndo tem sentido.

,' Se %=W e .3=m , entdo 3z Ox@P e 5=0xes, donde 3s5

IV} "Conjunto infinito” significa um conjunto gque pode ser pésto

em correspond®ncia biunivoca com um de seus subwconjuntos pré

prios, ]

V) Quando se diz que uma varidvel “tende para mais infinito®, o
que se quer diz=r & que & varilvel assumz valores sup>riores
a gqualquer nlmero dado

: ™das as questdes devem S dpondidas no mapa de respostas.
Cuidado para ndo anular $ua prova. Releia o prefmbulo,



;i cos 5% /6; 11) cos ';“ff.ﬁ; 111) son (=~ 7 ﬁ::"ﬁ; IV) cos (- ﬂ;@);
¥} sun (-7 /6)

s Bscrova o valor doc cada um dos seguintes determinantes:

SR 1 1 =2
& 3 3| Wy o 3t bt xl
SN e ERE : S PR
& La+l)(2=1) t F RS ke
a (a+1) (2=1) 1 e Al
| & va+1) (2~1) | D=1 0

'm trlgon:nmn":trlcas = quando nic houver, escreva o simbolo .

I} cos { ¥+1)5 3 TI) cosec ¥i7: III) tg W/2; 1IV) sen k§T

__.a}:a_cada fiqura sscrova o valer da grandeza pedida,

3
ar=a de APRCDEF= ?
dado € = 135
1 10
o 6
8
£ (gmgnlc = 759 [ =9
¢ (angvlo) = 75°

BS,: Tédas as guestdes devenm respondidas no mapa de respostas.
Cuidado para niac anular sta prcva. Releia o predmbulo.



L dsoreva o volor, quande houver, < suardo ndo houver o simbolo &,

das soquintes fungdis trigonométricas:

-

B a0 { 0 5 13) tg - H/3;  111) cotg h,”'&'ﬁ; IV) sec kil
¥ sec 3 Tz

B ara cada Sigura fooreva o valor da grandsza padlda.
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ll’LlLuhd". ﬁ.k... OFP= ? ﬂl"{_a do i - 2 i B '3"

 Sy-4Ta-12=0

2T }-’_;":fi +1
o ( )

aboissa do C= 7

Gistipel. 4
ZEereva o valor das scoguintes somas:
@ O
I) 2 + 4 + B + was + 21 ; II}ﬁfE+2n/2+3n,’2+... + a“/fo
BT 1o+ 1 o+ 1 :
] ah ':‘E_E+r-4+1 -
a a £ e
I¥) 0,1 + 0,01 + 0,001 + ...+Q40C00000001

v) 3,7 + 0,07 + 0,007 + .. C0200C0C07

G.1 T8day as questdes idas no mapa do respostas.

unidado para nao anular s rava, Relsia o prodmbuloe.



4

eva para cada uma das seguintes equacfes, a maior raiz, quan-
do houver duas, o valor comum quando as rafzes fOrem duplas, ¢ a
etra i (minfisculo) quando nZo houver raiz real:

2

_E}; + (3/x) + E/kg = 0; II) 6x
1) (2x + l)flx2 2+ 1) V) x e 3% 4 2 = 0; V) x2 4 150

+ 1Sx + 15 = O;

iscreva, quando existir, o valor da derivada de cada um das se -
guintes fungdes, no ponto x = 0; quando nio existir a derjvada ,
escreva o simbolo

i 2

)y = x; II) y = 531 5 I1I) y = sen x; IV) ¥ = cos x;

}ly =tg x

Q@,;-a o menor valor de x ou o fnico valer, quando f8r o caso,
ue satisfaz cada uma das seguintes equac¥es; quando n¥o exisgir
alor de x, escrava o simbolo .

B - 5)% a33 37) | x =3 |s =33 353} 2® » 1/4
Dx= (1% V) xs=|21/3]+]|-5/3|

screva o térmo pedido de cada um dos seguintes bindmios, para o
iso de a = 1 € b = =-1:
.E: 13 - a/4115 2833 {32 - 1/233 3 I1I) (S = Ea}G

98 térmo =7 t8rmo médio =? térmo em a° =9

fi{; + 1/2&]? : V) a b2

 téymo en a5 =0 b 2a<

va os valores com 4 significativos, dos seguintes logaritmQs:

_a?égs 27 I1) 1eg, 123; III) 1o 47 15i IV) log, 7; V) log, 12

ados: 10g,, 2 = 0,3010; log,/3 = 0,4771; 10g,4 7 = 0,8751;

spondidas no mapa de respostas.
ova, Releia o predmbulo,

as as questdes devem ser
dado para ndo anular sua



6, Determine:

1) Com os algarismos aignific:étivas quantos ntmercs pares de 4
) algarismos, ni3o repetidos, podemos Formar?

::;_II) 0 valor de m, dado E:!m2 = 21,

IJ Quantos sdo os nfimeros de 5 algarismos, todos &les {mpares,
R nos quais os dois menores estdo sempre juntos?

IV) 0 terceiro t&rmo do desenvolvimento do bindmio: (a —3)5

- V) 0 valor de m , para gque o terceiro térmo do desenveolvimento
de (x + 1/3)", seja 10/9 x.

Escreva os volumes ou superficies dos sélidos das seguintes fi-
~ guras:

I} Area da superficis lateral de um tronco de cone, dados:

. R=2dm r=1dmne g (geratriz) = 3dm

II}) 0 volume do tronco de cone, dados:

E R=2dn, r=1dme h (altura) = 3
1I1) Volumo do hemisfério, dado: R = 2 dm
- IV) Arca da esfera, dado: R = 2 dm

V) Area do setor circular, dados:

" R=24dme 2 (8ngulo) = 60°.

dm

% I) lim  seq 2x/x

X - 0

II) lim sen®x/x

Eer) 1im (1 - cos x]x’xz
b

iﬂr}lim x° + 4% + 3
Wt 3

X 4+ 3

"W 1um Yy -5y 46
- 2 § -5

H T8das as questdes devem s respondidas no mapa de respostas.
Cujdado para nic amular sup prova. Releia o preimbulo.



sCreva ¢ valor de cada cllculco solicitado abaixo:
} P{E} t}nde P(}{} = xg - :{E + ]{6 - x5 + x3 - 4+ 1
::'i_' P(7) conde:

- P(x)= x* + 5x3 - ExE - 15x - 7

[1,01]5. Bugestdo: use o desenvolvimento binomial.
I¥) 0 valor de x onde 5(6%) = g3
Obs.: Os dados j& constam da prova.

V) 0 valor de m sabendo que 3x% = 7 mx + 18 & divisivel por x - 1.

eguem=ce cinco afirmativas ow raciocinios. Escreva V ou F confor
Julgue sejam verdadeiros ou falsos:

A unido & distributiva relativamente 2 intersecdc de conjuntos.
1) 0 complemento da unido de dois conjuntos & igual 3 intersegdc

-% dos complementos dos conuntos.

N3o hd diferenca conceitual entre o conjunto (x) e o elemento X.

; : : i n
0 nGmero de sub-conjuntos de qydlquer conjunto & 2
0 nimero de sub-conjuntos do Lonjunto constitufde das ralzes de
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ATENGKQO: OBIERVE A NUMERAGZO HORIZONTAL

HAPA DS RELPOSTAS
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